

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКАЯ МОЛОДЕЖЬ

от 11 СЕН 1953

Газета №

Театр имени Я. Купалы в новом театральном сезоне

Заключились летние гастроли театра имени Янки Купалы. В нынешнем году его коллектив в полном составе выезжал в город Сталино и в столицу братской Украины — Киев. В гастрольном репертуаре театра были спектакли «Константин Заслонов», «Павлинка», «Скупой», «На рассвете», «Это было в Минске», детский спектакль «Аленький цветочек» и другие.

На протяжении двух месяцев коллектив купаловцев выступал свыше 120 раз, на спектаклях присутствовало около 40 тысяч зрителей. За время гастролей в городе Сталино мастера сцены побывали в гостях у шахтеров и рабочих Макеевки, Еленовки, Енакиево и Дебальцево. Творческие встречи состоялись также с рабочими заводов имени Сталина и имени 13-летия комсомола.

В Киеве проходили творческие встречи артистов театра с коллективами промышленных предприятий и колхозниками. Члены сельхозартелей Белоцерковского, Васильковского и Дарницкого районов, а также рабочие заводов «Арсенал», «Большевик» и «Красный экскаваторщик» просмотрели постановки «Павлинка», «Машенька», «Поздняя любовь» и другие.

Новый сезон театр открывает 12 сентября спектаклем «Анна Каренина». Кроме уже известных спектаклей, минчане посмотрят в этом году целый ряд новых постановок. Столичному зрителю будут показаны пьесы «Доходное место» А. Островского, «Боварство и любовь» Ф. Шиллера, «Простая девушка» Б. Губаревича. В ближайшее время театр поставит пьесу молодого белорусского драматурга А. Макаенка «Извините, пожалуйста», спектакли «Нора» Ибсена и «Стрекоза» Бараташвили.

В. РАСКИН.